

给经费 建公寓 发补助

# 河南出台新规吸引博士后人才

□据《河南日报》

25日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,为加大培养和吸引高层次专业人才力度,省人社厅、省财政厅等四部门联合下发《河南省博士后工作管理规定》,对博士后科研流动站和工作站的设站条件、博士后招收及管理、博士后经费和科研自主等方面进行规定。

新规定明确,博士后流动站、工作站应面向社会公开招聘博士后研究人员。在职人

员不得兼职从事博士后研究工作。

博士后研究人员进站后,可在设站单位所在地落户。博士后研究人员的配偶及未成年子女可随其流动,设站单位应协助其到当地派出所办理暂住户口手续和其子女入托上学等有关事宜。

在国家的帮助下,我省在设站单位集中、博士后研究人员数量较多的城市建造博士后公寓,省辖市和设站单位可自筹经费建造博士后公寓,建立博士后住房保障机制。

根据相关政策规定,我省设立博士后工

作经费,用于省博士后工作管理部门工作会、交流会、工作评估、博士后引进以及开展学术交流、联谊活动等;设立博士后招收经费,对博士后流动站自主招收的博士后研究人员给予资助;设立博士后项目启动经费,对在站博士后科研项目择优资助,支持博士后研究人员参与国家和省重大项目研究;设立博士后留豫工作安家补助费,对于出站后留豫工作或外省来豫工作的博士后研究人员与工作单位签订劳动合同(工作协议)5年以上的,给予博士后安家费。

## 我省开通数字图书馆 读者可通过河南省图书馆局域网或远程访问

□据 中原网

26日9时30分,河南数字图书馆正式开通,这是河南省图书馆服务的延伸,可将各种文献资源通过互联网送至读者眼前。

据河南省图书馆负责人介绍,河南数字图书馆是一个数字资源远程服务网络,读者为河南省各级公共图书馆的局域网内读者(即到馆读者)和持证读者(即远程读者)。

读者可通过河南省图书馆局域网或远程访问,浏览全文图书200多万种,全文期刊9000多种,当天更新的原版原貌报纸500多种和实时更新的主流畅销类期刊3000多种。

## 看,大意了吧! 请同学吃饭 花光回家路费

□据《焦作晚报》

为请同学吃饭,从巩义到焦作求学的男孩花光了回家的路费,向家人打电话哭诉。百里之外的家长拨打焦作市110求助,民警很快找到男孩,并为其安排食宿。

小张16岁,在焦作上学。几天前,学校提前放寒假。24日,小张准备回家时发现自己还有几百元,决定请同学吃饭。小张叫了十几个同学在车站附近美餐一顿,饭后送走了同学,去买票时他才发现身上的钱连买一张回家的车票都不够,只好给父亲打电话。

焦作市民警接警后,在车站找到了小张。随后,民警安排他在车站附近的旅馆住宿。25日,小张的父亲赶到焦作接走了儿子。

## 乖乖! 13.8吨的 和田白玉整石!

26日,一块重达13.8吨的和田白玉整石,在郑州郑东新区的美盛中心前展出。

和田玉素有“国玉”之称,按颜色可分为白玉、青玉、黄玉、墨玉、碧玉几大类,和田白玉是和田玉中最美的一种。

据工作人员介绍,从目前的和田玉开采记录来看,这块13.8吨的和田白玉整石应该是世界上最大的。此次展出将持续到2012年元旦以后。(据中原网)



# 2015年,我省贫困人口年收入要翻番

□新华社郑州12月26日电(记者 李鹏)

记者从25日召开的河南省委扶贫开发工作会议上了解到,到2015年,全省贫困人口年收入要实现翻一番以上。

近10年来,按照原定1196元的扶贫

标准,河南省820多万农村贫困人口已实现脱贫和解决温饱。10年间,全省44个扶贫开发工作重点县地区生产总值年均递增16%,高于全省平均水平,并有多项扶贫开发工作重点县进入全省经济发展先进行列。

但按照调整后2300元的新标准,河南省新阶段的扶贫开发工作依然面临艰巨挑战。

为此,河南省新阶段将“到2015年,全省贫困人口年收入实现翻一番以上”定为总体扶贫目标。

**洛阳人看 洛阳手机报**

精彩触手可及

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。